



Завершено расследование уголовного дела о совершении бандой ряда преступлений на территории Брянской области, в том числе убийства

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении шести местных жителей в возрасте от 15-ти до 56-ти лет. В зависимости от роли и степени участия каждого из них они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных чч. 1 и 2 ст. 209 УК РФ (создание, руководство бандой, участие в ней), пп. «ж, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное организованной группой, из корыстных побуждений, сопряженное с бандитизмом), ч. 4 ст. 222 УК РФ (незаконное приобретение, хранение, перевозка огнестрельного оружия, боеприпасов к нему, совершенное организованной группой), ч. 4 ст. 150 УК РФ (вовлечение несовершеннолетнего в совершение особо тяжкого преступления), ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством), пп. «а, в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража).

Предварительным следствием установлено, что в марте 2015 года житель Володарского района города Брянска 1976 года рождения с целью нападения на граждан создал банду, в которую вовлек еще несколько человек, в том числе двоих несовершеннолетних. Члены банды приобрели холодное и огнестрельное оружие. Они действовали на территории Брянской области до момента задержания участников в октябре 2023 года.

Одним из преступлений стало убийство мужчины в 2023 году на территории Навлинского района. По версии следствия, организатор преступления, находясь с одним из своих знакомых в неприязненных отношениях, за денежное вознаграждение в размере 600 тыс. рублей поручил трем членам банды убийство своего оппонента. В один из дней с февраля по апрель 2023 года организатор со своим знакомым, а также трое исполнителей преступления под надуманным предлогом выехали в Навлинский район Брянской области. На 407 км автодороги М-3 «Украина» в Навлинском районе Брянской области, выйдя из машины, фигуранты нанесли руками и ногами несколько ударов в область головы и туловища оппонента заказчика преступления, а после этого с помощью топора и ножа отсекали ему голову и кисти рук. Тело участники преступления, прикрепив к саням волокушам, сокрыли на дне реки Навля.

Кроме того, фигурантами совершены преступления, связанные с запугиванием и угрозами убийством ряда лиц, а также похищением транспортных средств и находящегося в них имущества.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Разоблачить банду и раскрыть совершенные ее участниками преступления удалось благодаря высокому профессионализму сотрудников следственных, криминалистических и экспертных органов Следственного комитета Российской Федерации, а также оперативных сотрудников органов внутренних дел.

С участием следователей-криминалистов Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) СК России и следователей-криминалистов отдела криминалистики следственного управления СК России по Брянской области с применением сложной криминалистической техники и средств на местах происшествий изъяты следы совершенных преступлений, которые стали доказательствами по делу.

В настоящее время расследование завершено, а материалы уголовного дела с утверждённым обвинительным заключением направлены в суд для рассмотрения.

19 Июня 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1893148>